
PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi  24.07. 2009 

 
   În şedinta ordinara a Consiliului Local Golesti, convocată prin dispozitia 

Primarului nr.158 din 17.07.2009, unde participă un număr de 12 consilieri din totalul 
de 13, cât constituie consiliul local . 

  Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt prezenţi   
la şedinţă 12 consilieri din totalul de 13, ca  atare şedinţa este legal  constituită, conform 
art.41, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală,cu modificările 
şi completările ulterioare. 

    D-na secretar a comunei Goleşti pune la dispoziţia consilierilor, în timp util procesul 
verbal încheiat în şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 

D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal încheiat.Nu 
sunt obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă aprobarea procesului 
verbal din şedinţa anterioară şi se aprobă cu unanimitate de voturi . 

  Se dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâre 
astfel : 

    1.Proiect de hotarare privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor 

tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investitii„Reabilitare cămin cultural 

Goleşti ,judeţul Vrancea ”-initiator primar: Zar Alexandru ; 

       2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a 
indicatorilor tehnico-economici  al proiectului « Modernizare drumuri de interes 
local,comuna Goleşti ,judeţul Vrancea » -  initiator primar: Zar Alexandru ; 
           3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a 
indicatorilor tehnico-economici  al proiectului“Înfiinţare centru socio-educaţional 
After-School Goleşti “-initiator primar:Zar Alexandru  
           4. Proiect de hotărâre privind aprobarea instrumentarii proiectelor pentru  

obiectivelede investitii Modernizare drumuri de interes local , com. Goleşti, jud. 

Vrancea, Înfiinţare centru socio-educaţional After-School Goleşti  ,Reabilitare cămin 

cultural,com. Goleşti,jud. Vrancea care fac parte dintr-un proiect integrat pe Măsura 

322 „ Renovarea şi Dezvoltarea Satelor „   -  initiator primar: Zar Alexandru;  

              5.Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului serviciilor şi activităţilor de 

asistenţă medicală comunitară exercitate de Ministerul Sanătăţii Publice către Serviciul 

de Asistenţă Socială din aparatul de specialitate al primarului comunei Goleşti,judetul 

Vrancea -  initiator primar: Zar Alexandru;  



      6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între 
Comuna Goleşti şi  Fundaţia Iliescu cu sediul în comuna Goleşti, str. Coteşti, nr. 7 , 

jud. Vrancea -   initiator primar: Zar Alexandru;  

        7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între 
Comuna Goleşti şi Asociaţia Rotary Club Focşani Varana cu sediul în comuna Goleşti, 

str. Căprioarei, nr.27 , jud. Vrancea -   initiator primar: Zar Alexandru;  

            8. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile 

iulie 2009-septembrie 2009-iniţiator primar Zar Alexandru ;       

      Se  întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la ordinea de zi .   
       Se supune la vot ordinea de zi şi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru  . 
      D-na secretar solicită ca dezbaterile şedinţei să înceapă cu proiectul de hotărâre 

nr. 8 astfel încât să fie ales un nou preşedinte de şedinţă care să fie poftit să conducă şi 
această şedinţă . Este propus de către domnul Constantin Alexandru domnul Lupu Gabi 
.Se supune la vot şi se aprobă în unanimitate. 

D-nul preşedintele de şedinţă este rugat să conducă lucrările şedinţei .  
Se dă citire punctului 1 de pe ordinea de zi şi anume Proiect de hotarare privind  

aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea 

obiectivului de investitii„Reabilitare cămin cultural Goleşti ,judeţul Vrancea ”-initiator 

primar: Zar Alexandru ;  

         Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are 
avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect 
de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva 
împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

       La punctul 2 avem Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de 
fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici  al proiectului « Modernizare drumuri 
de interes local,comuna Goleşti ,judeţul Vrancea » -  initiator primar: Zar Alexandru ; 

      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are 
avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect 
de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva 
împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 



            La punctul 3 avem  Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de 
fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici  al proiectului“Înfiinţare centru socio-
educaţional After-School Goleşti “-initiator primar:Zar Alexandru  

          Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are 
avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

       Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost 
adoptat. 
            La punctul 4 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea instrumentarii 

proiectelor pentru obiectivele de investitii Modernizare drumuri de interes local , com. 

Goleşti, jud. Vrancea, Înfiinţare centru socio-educaţional After-School Goleşti 

 ,Reabilitare cămin cultural,com. Goleşti,jud. Vrancea care fac parte dintr-un proiect 

integrat pe Măsura 322„Renovarea şi Dezvoltarea Satelor„-initiator primar: Zar 

Alexandru;  

      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are 
avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

     Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect 
de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva 
împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
         La punctul 5 Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului serviciilor şi 

activităţilor de asistenţă medicală comunitară exercitate de Ministerul Sanătăţii Publice 

către Serviciul de Asistenţă Socială din aparatul de specialitate al primarului comunei 

Goleşti,judetul Vrancea -  initiator primar: Zar Alexandru;  

      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are 
avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

      Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect 
de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva 
împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

         La punctul 6 Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat
Între Comuna Goleşti şi  Fundaţia Iliescu cu sediul în comuna Goleşti, str. Coteşti,  
nr. 7 , jud. Vrancea -   initiator primar: Zar Alexandru;  



      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are 
avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

      Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect 
de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva 
împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

         La punctul 7 Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat
Între Comuna Goleşti şi Asociaţia Rotary Club Focşani Varana cu sediul în comuna  
Goleşti, str. Căprioarei, nr.27 , jud. Vrancea -   initiator primar: Zar Alexandru;  

      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are 
avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

      Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect 
de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva 
împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

         Dnul Irimia Adrian aduce la cunoştinţa consiliului local faptul că apa are o 
calitate îndoielnică şi că aceasta nu este bună de băut. 

      Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi,declar închise lucrările şedinţei 
ordinare de astăzi. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 

            Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar          
              Lupu Gabi                                                Ciocîrlan Liliana 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


